



▲精彩节目受到市民围观

“送房下县,惠民置业”2021株洲市首届品质楼盘下县惠民置业购房节活动从5月8日起,先后在醴陵奥特莱斯广场、茶陵犀城广场举行,所到之处,现场热闹非凡,给株洲市下辖县市带来了不一样的人居体验。

当前,在现有的购房群体中,一些经济实力较强乡镇的居民,尤其是做生意或者在市区工作的人,在城区买房的比例越来越高,对“进城置业”有着强烈的渴望。据住建局统计,下辖5县市到市区买房的购

本周末,攸县望云国际广场即将举办房产下县活动

品质房源、精美礼品不可错过



▲活动现场人潮涌动

者比例由2019年的20%增至2020年的30%。此次活动,不仅让大家“零距离”了解株洲市房产项目情况,多品牌、多区位集中展示,为消费者提供“放心买房、轻松置业、入学就读”等“一站式”全方位购房安家服务,增强市民对我市房地产市场再认识之外,还给株洲日报社茶陵站的小记者们、茶陵星海艺校的小朋友们提供了一个生活体验、才艺展示的平台。

据悉,本次巡展已在醴陵、茶陵

两地圆满落幕,每个地方为期两天,活动期间,参展的5家株洲市品质楼盘受到当地市民的高度关注,纷纷前来咨询,株洲建发央著单场活动单天就接待了200余组客户,株洲万达广场更是有不少客户了解完以后直接前往株洲市项目上洽谈。而为了让下辖县市的市民能够更“轻松”的置业,伟大青龙湾田园国际小镇拿出8.8折,首付1万元,房源4字头起等优惠政策也吸引了不少人前来围观。

接下来,巡展活动将于5月22日至23日前往攸县望云国际广场举办第三场巡展,禾田生态智慧城长一府、株洲建发央著、株洲中大城、株洲万达广场、伟大青龙湾田园国际小镇将继续带着他们优质的房源以及教育资源和优惠政策等待大家。同时,株洲日报社攸县站的小记者们以及水灵子舞蹈攸县望云校区也准备了众多节目,还有精美礼品,只要来到现场即可免费领取。

(图/文 李威)

与株洲市建设工程质量安全监督站共鉴工程实力 长一府交出一份满意的精工质量答卷



▲项目效果图

5月18日,为全面提升建设工程质量安全标准化水平,株洲市建设工程质量安全监督站的2021年第二次株洲市建设工程施工质量安全生产标准化现场观摩会召开。此次的观摩项目共四个,分别是神农大厦、安信智造科技园工程和地产项目禾田生态智慧城·长一府、金轮津桥华府。观摩会邀请株洲市各质安监管机构,各建设、施工、监理单位齐聚现场实地参观,有效发挥了这些优良工程的示范引领作用。

进入工地观摩,就如同食客进入饭店后厨参观,可以直接了解其用料、品质、水平高低等,而长一府敢于

将工程质量亮相于全市的检测,也依托了禾田集团的强大品牌实力。禾田集团成立于1994年,注重商业与住宅地产并举,均衡发展,创立了以“信息港”为载体的科技开发模式,全国落地5座信息港。同时,禾田的住宅开发经验也相当丰富,累计开发面积逾300多万平方米,其中禾田大厦和丽景湾荣获国家建筑行业最高质量奖“鲁班奖”。

观摩会上,长一府将项目所运用的工艺、钢结构、管道等硬件进行了实例展示,包括一些交付标准样板、智能系统的介绍,用高标准的质量赢得了众多参观人员的肯定。而且硬

实力外更有贴心的设计,在展示的样板中,部分墙面的斜角处理更方便家庭成员出入、家具的搬运,而高质量的门窗也免去了后续更换的烦恼,勾勒出了幸福的生活细节之美。

其实,再好的施工材料、细节设计也需要承建方的优秀的管理、建设才能付诸实际。湖南建工第三工程有限公司以“一流超越,精作奉献”的企业精神,为长一府的工程质量编织严密的“安全网”。认真的管理态度和企业管理实力,再加上一流的施工团队,让工程质量更上一层楼。湖南省第三工程有限公司是具有房屋建筑、市政公用、机电安装工程施工总承包一级资质的大型综合土木施工企业。其鲁班奖代表项目有:湖南第一国际商业广场(长沙东塘平和堂)、湖南图书馆、湘潭电力生产调度通讯大楼等。而鲁班奖是中国建筑行业工程质量的最高荣誉奖,面对株洲这片热土,湖南建工第三工程有限公司也希望凭借实力再夺荣誉。

而在这次观摩会中,感受到了湖南建工第三工程有限公司与禾田生态智慧城·长一府项目的“强强结合”,以精品工程的硬实力,面向大众交出了过硬的质量答卷。

在期房时代,客户确实会对自己所购房屋的品质了解不到位,在这种情况下,工地开放的观摩会不失为一种展示品质更为直观的方式,因为面对全市各方的参观检验,对工程质量与管理提出了很高的要求,长一府通过本次观摩会,把建筑用材、质量检测指标、品牌实力等体现出来,才让

购房者买得放心,也是对项目本身质量的“公证”。

作为“湖南省重点建设项目”和“湖南省五个一百重大项目”,禾田生态智慧城分为产业板块“株洲信息港”及住宅板块“长一府”,为开创株洲发展新高度而来。长一府革新智能人居时代,其用心之处,除了对工程质量的把控,还体现在完善的配套里:立于武广核心,尽享区域红利;步行可达的长沙市一中株洲实验学校,传承长沙市一中百年名校风范,铺就孩子成长的菁英之路;社区私享45000㎡温泉湖,邂逅株洲少有的珍稀湖居生活。

而在这次观摩会中,感受到了湖南建工第三工程有限公司与禾田生态智慧城·长一府项目的“强强结合”,以精品工程的硬实力,面向大众交出了过硬的质量答卷。

(图/文 颜志远)



▲项目工程实例展示

时间改为一天 路程也缩短了 快报名!今年湘江毅行线路公布啦

本报讯(株洲晚报融媒体记者 黄欣雨)美的置业·2021年第十三届徒步湘江毅行活动启动仪式计划于6月26日在神农广场举行。目前,各项准备工作正在有条不紊地推进中。在即将迎来建党100周年之际,活动以“学党史、颂党恩、跟党走”为主题,将学习与体验相结合。

值得注意的是,今年的徒步路线与往年有所不同,从起点神农广场出发后,沿着株洲大桥、芦淞大桥、石峰大桥西侧,一路欣赏湘江沿岸无限风光。亲子组将于美的

湾为终点,全程9.5km,强度适中,适合亲子一同体验。常规组的路线全程为23km,将沿着湘江一路走到万丰湖,赏花观鸟,再领略株洲作为工业城市的魅力,经动力谷、株洲西站、湖南工业大学,最终抵达神农湖西广场,用脚步丈量大美株洲,感受徒步带给人的心情舒缓。

去年受疫情影响,徒步湘江毅行未能如期举办。今年,经市疫情防控指挥部批准同意,徒步湘江毅行活动缩短为一天,计划于6月26日举办,将带动株洲各类体育

赛事活动开展,更好地满足广大市民参加体育活动的需求,提升城市活力。

为做好疫情防控工作,活动对象主要面向本地群众,在徒步日程安排上和徒步报名设计上,着重引导错峰徒步,并细化了疫情防控措施安排。启动仪式现场,将设置4个体温测量通道,并设置“健康卡”和“行程码”扫码环节。对参与人员入场,均使用额温枪测量体温,并扫码。现场将按需设置东西南北4个临时隔离区,保证徒步爱好者的安全。

相关新闻 徒步湘江毅行已办12届 累计筹助学款197万余元

本报讯(株洲晚报融媒体记者 黄欣雨)徒步湘江毅行活动是株洲晚报志愿者联合会2008年发起的大型公益活动,项目2010年起结合株洲地区最大民间公益助学项目“萤火虫公益助学”开展,即毅行报名者所捐赠的50元全额用于公益助学。

截至2019年第12届徒步湘江毅行,已累计为萤火虫助学筹集助学款197万余元,对株洲地区204所学校的上千名困境学子进行了资助。目前萤火虫项目正在资助的困境学生为606人。徒步湘江毅行活动2020年获得“全国优秀志愿服务项目”荣誉称号,吸引了众多徒步爱好者及爱心人士参与。

相关链接

报名方式:本届徒步湘江毅行报名工作已于5月8日正式启动,报名名额(5000名)满员后即关闭报名通道。报名方式分线上、线下两种,线上可关注“株洲晚报志愿者联合会”,点击相关链接报名;无法实现网上报名的徒步爱好者可前往株洲晚报221室报名,联系电话22593739,联系人邹满珍。

报名要求:徒步湘江毅行参与者每人需最低捐助50元爱心款,全部纳入萤火虫助学平台,用于资助株洲地区6-14岁困境学生。

2021年湘江毅行路线图公布

亲子组:神农广场——河西一桥——河西五桥(游戏点)——河西二桥(签到点)——美的湾(终点),全程9.5km

常规组:神农广场——河西一桥——河西二桥(签到点)——武广桥(补给点)——京珠桥(签到点)——万丰湖(补给点)——动力谷(签到点)——株洲西站(签到点)——湖南工大——神农湖西广场(红色神农湖党建文化主题公园,终点),全程23km

线路:谢伟 制图:雷双

中医综合疗法为你拂去“青春痘”的烦恼! ——“李氏中医清痘嫩肤四联疗法”落户千金健康城中医馆

痤疮,中医称之为“瘡”,《黄帝内经》云:“郁乃瘡”。它是一种常见的毛囊皮脂腺的慢性炎症性疾病。现代医学研究证实:痤疮是因内分泌失调,皮脂分泌过盛、毛囊及皮脂腺开口处过度角化、螨虫感染、毛孔堵塞,油脂排出不畅,丙酸杆菌在毛囊内感染炎症等多种致病因素共同作用形成的,多见于青少年。

西医分为寻常型痤疮、囊肿性痤疮、结节性痤疮、聚合性痤疮等。皮损见粉刺、炎性丘疹、结节、脓肿、囊肿等。中医擅用内外兼治的综合方法施治。

株洲市中心医院——中西医结合专家李洲平根据“瘡”乃多种因素致络壅塞不通所生病变,临床研究从络络调治,创用清痘嫩肤中医疗法,历经数十年研发,荣获国家发明专利(专利号:ZL200410045069.2),如今李氏清痘嫩肤疗法中医药用内外兼治青春痘(痤疮、粉刺)受益者众多。

日前,李洲平教授带领千金中医馆名医团队,研究创立了“李氏中医清痘嫩肤四联疗法”,对患者精准辨证调治青春痘(痤疮、粉刺)经验丰富,采用个性化中药煎剂口服,名贵中药秘制膏滋擦涂外治,针灸(银针、刺络拔罐、耳针、挑针、火针)配合祖传清痘嫩肤护理,集众家之长且无激素西药之虞,古为今用,名不虚传。

千金中医馆针灸理疗康复部拓展于2017年,是集中医临床医疗、传统中医疗法、现代康复理疗、科研科普为一体的正规合法医疗机构,现拥有中医、国家执业药师“双师型”专家曹文新主治医师;第四届湖南省名中医、湖南中医药大学硕士研究生导师、省针灸学会常务理事、株洲市核心专家成钢主任医师;中西医结合专家李洲平教授等一批资深名医,其专业团队实力雄厚,闻问切四诊规范,专科诊疗技术精湛。

(图/文 廖娜)



李洲平教授为患者治疗

清痘嫩肤首席专家

李洲平教授简介



李洲平,中医内科学副主任医师,李教授医擅耕耘三十五载,历任中南大学湘雅医学院株洲医院(株洲市中心医院)中西医结合

科主任,株洲市中医学学会常务理事。李教授在中西医结合治疗内科、皮肤科疾病方面经验丰富,擅长治疗各种疑难杂症、青春痘(痤疮、瘡疮)、中风、慢阻肺、哮喘、颈(腰)椎间盘突出、月经不调、阳痿、早泄等。

李洲平教授自2021年4月11日开始,每周六下午在千金健康城中医馆义诊,为大众的医疗保健送来春日般的温暖和康复的新希望!地址:市中心广场千金健康城二楼千金中医馆(市中心千金电影院)咨询电话:13873384953/28248688

全城寻找痤疮患者 五个免费治疗名额等你来

过了青春期,“青春痘”还在,是否困扰着你?千金中医馆中医综合清痘嫩肤疗法现全城征集痤疮患者。电话报名,前5名可免费进行痤疮综合理疗一个疗程(价值2500元理疗)。

报名电话:13873384953